2025.4.8 星期二 责编 侯庆辉 组版 张亚伟 审读 黄丽君



"食在济宁"名菜名厨名店美食评选出炉

66道带着锅气的名菜等你打卡

扫码看地图

济宁晚报全媒体记者 李胜男

"来济宁旅游再也不用发愁吃什么了。"近日,市文化和旅游局联合市委宣传部、市商务局、市市场监督管理局等七部门、单位,组织开展了"名菜·名厨·名店"——"好客山东·食在济宁"美食评选活动大赛,通过市县乡村四级联动,深入挖掘济宁特色美食资源,经过县级优选,180余家企业参与市级评选。根据评选结果,市文旅局发布了首份"食在济宁"美食地图,这份涵盖全市66道特色美食、83家宝藏店铺的"吃货宝典",让消费者按图索骥,轻松尝遍济宁美食。电子版美食地图也可通过"洸河路22号"公众号一键获取,这份带着锅气的美食指南,正成为市民朋友圈热转的"网红攻略"。

"早上用糁汤唤醒味蕾,中午尝尝运河边的 甏肉干饭,晚上体验济宁家宴的仪式感。"在济宁 务工的临沂小伙张明向记者展示手机里的电子 地图。这份地图不仅标注了6家旗舰店、30家示范店的精准位置,还贴心地区分了十大面点、网红小吃等分类,甚至能帮你找到藏在巷子里的"王家馓子"老铺。

"我们会持续打造'食在济宁'品牌,推动'食在济宁'特色美食进景区、进高校、进社区、进机关食堂、进机场车站等公共服务场所,形成游客体验、市民消费主客共享美食空间。"济宁市文化和旅游局四级调研员刘凤来说,他们将推进"文化+美食""旅游+美食"融合发展,暑假期间,计划联合有关院校举办"跟着孔子吃美食"济宁探店寻宝活动,发布探店寻宝名录。依托驻济高校、餐饮协会、美食名店、美食非遗传承人挑选出一批专家,成立专家库,探讨在驻济高校设立济宁美食培训基地(美食非遗工坊),培养"食在济宁"美食技艺传承人。

150余家企事业单位 "招"进济宁医学院

4月3日,"公共就业服务进校园" 活动走进济宁医学院。根据企事业单位人才需求,市人社局发动济宁市第一人民医院、西苑医院济宁医院、山东鲁抗医药股份有限公司等150余家企事业单位参加招聘会,提供就业岗位3500余个,吸引4000余名毕业生参与。

活动期间,同步开展"直播带岗"活动,在线向广大学子推荐优质就业资源,让优质岗位"触屏可及"。现场采播34家用人单位,发布岗位信息1020个,场观近4万人次。

为加大高校毕业生普惠政策的推介力度,提高各类人才政策知晓率,市县人社部门联合设立"圣城扬帆"政策咨询处,在招聘会上讲解就业、人才、社保政策,现场接待咨询500余次,发放《高校毕业生社保政策服务指南》《致高校毕业生的一封信》等宣传材料1000余份,为毕业生求职就业提供了政策保障。

(济宁晚报全媒体记者 万德龙)

德音雅乐 声动附中



音符镌刻青春印记,旋律激扬时代强音。4月3日下午,济宁学院附属中学总校区2024级"儒韵雅行"系列活动之"德音雅乐,声动附中"合唱比赛在校本部报告厅举行。16个班级呈现了一场融艺术之美与精神之魂的视听盛宴。

(通讯员 李书馨 摄)



春季"运河大集" 让市民度过欢乐小长假

济宁晚报全媒体记者 李胜男

4月5日,记者走进运河大集,熙熙攘攘的人群,此起彼伏的叫卖声,勾勒出一幅热闹非凡的市井画卷。现场设置的6个展区内,琳琅满目的商品与丰富多元的体验项目让市民们沉浸其中,流连忘返。"这次运河大集很有意思,特别有烟火气息,这里的分区合理。每个区域都有它独特的魅力,能够让我们找到自己喜欢的东西,还能体会到其中的乐趣,希望以后多办这种活动。"市民高女士带着孩子游览时,不由得被有趣的项目吸引。

在家居文创区,创意与生活完美融合。造型独特的非遗摆件,富有文化内涵的文创产品让人目不暇接,散发着浓厚的艺术气息,不仅丰富了市民的生活,也为商家搭建了展示与销售的平台。"我们这次来到运河大集,准备了非常多的产品,我们书店的各类书籍从成人到儿童的每一种都有,还带来了一些关于曲阜孔庙的周边产品,比如这个大成殿的立体书。"济州上城的上城书店主管王诗婷一边为记者展示特色的文创产品,一边介绍着相关的非遗文化。

据了解,此次运河大集采用市场化运作模式,通过 多元主体参与实现了资源的优化配置。政府、企业、社 会组织和个体商户共同发力,各自发挥优势,让市民在 购物消费的同时,可以感受到运河文化的魅力。

从田间到舌尖

这次国际研讨搞点"土味"大事

沃野春耕起,土壤孕生机。3月31日至4月3日,由中国土壤学会健康工作组、中国土壤学会科普工作委员会、安利(中国)植物研发中心主办的"土壤与人类健康"国际学术研讨会在四川成都召开,专家学者围绕土壤环境治理、土壤与植物营养、土壤生态系统功能、有机农业发展等关键议题展开探讨,为守护土壤、食物以及人类健康提供新思路、新方案。

民以食为天,随着经济发展与社会进步,大众对饮食的追求,已从吃饱吃好向吃出营养、吃出健康跃迁,土壤安全成为食品健康和公众营养的首道防线。为进一步增强公众土壤保护意识,提升公众环保与健康素养,安利联合中国土壤学会,共同设立专项土壤科普基金,构建"科研攻关一科普推广一全民行动"三位一体的土壤保护体系,将生态文明理念融入公众日常生活,筑牢美丽中国的生态根基。

据安利(中国)科技创新中心总经理韩强介绍,安利纽崔莱在全球27个国家和地区,拥有134个自有和认证有机农场。会上,安利联合中科院南京土壤所、浙江大学发布《菊花有机种植体系》。这一标准将为菊花的有机种植提供标准化、科学化的解决方案,推进植物特别是中草药植物有机种植实践,为土壤健康防治提供参考与启示。

中医理论认为,菊花具有清热解毒、明目、祛风、平肝等功效。现代科学解释,这些功效主要源自菊花中的黄酮类、挥发油、萜类、花青素等植物功能成分。在安利纽崔莱的产品体系当中,菊花一直是重要的原料之一,应用于多款中草药为基底的营养保健食品中。

种子是植物生产的源头,被誉为农业的"芯片"。安利深入育种源头,拒绝转基因,通过杂交育种及航天育种技术,培育植物新品种。历时8至10年,安利培育的莲花新品种"植研一号"、菊花新品种"美花一号",均已通过国家植物新品种审定。安利研发团队建立的植物品种资源库,涵盖200多种植物、900多个品种,仅莲花就有304个品种、菊花124个品种。

从种子到产品,从农场到家庭,安利致力打造绿色、低碳、以植物基产品为特色的现代化营养保健食品产业体系。经过近两年时间,对全国10个省25个城市的40个候选地点进行严格筛选,安利今年将在四川投建美洲之外的首个自有有机农场,完善本土化全链条创新能力;深入探索再生有机农业,减少土壤扰动和碳排放;发展智慧农业,借助物联网、大数据和人工智能等技术,推动农业高质量发展。

遗失声明、公告【照系电话: 2330550】



寻亲公告

2016年10月8日19时 许,在曲阜书院工业园北,捡 拾一个约刚出生的男婴,用 碎花粉红色包被包裹,无其 他物品。

请孩子的亲生父母或其 他监护人,持有效证件与张警 官联系,即日起六十日内无人认领,孩子将 被依法安置。

联系电话:0537-4430279 联系地址:曲阜市公安局书院派出所